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se podrian. tener tambien mas ventajosamente hdcia la.
parte alta, esto es, hicia-la puerta de ‘Alcald ¢ Ia ‘de Re-
coletos, los' canales de Jarama 'y del ‘Henares, reunidos
cerca del puente de Viveros,; = /1 HEIDLIZ L

Los grandes canales de Andalucia estan” bien indica~
dos por la misma naturaleza: debe abrirse enlas vegas
de Guadalquivir y del Genil la: comunicacion ‘de ‘Sevilla
con. Granada y Cérdobay ‘que seria -comun ‘hasta’ Palma
del Rio, y desde alli se- separdrian-enlas: i:e&]:&e;ti’%figs“ﬂve%*
gas de-los indicados rios y continuando el s¢anal ‘del Gua=~
dalquivir hasta‘Andujar »+y luego 4 Sierramorena hasta el
collade:mas bajo que sea- punto. divisorio. de aguas ‘4 este-
rio y al Guadiana;-se unird convel de Manzanares, Pro=-
longado desde la. Mancha: hasta. dicho punto; -y-de esta-
manera.se-logrard la comunicacion ‘de la-capital con ‘tres:
puntos:de la 'costa- de:Valencia con < Sevillg. ¥ Ayamonte-
¥y con-todas- las provineias meridionales: - |

Por lo"espuesto: se-ve-que-debe haber ‘enla Peninsyla-
dos grandes ‘sistemas dé-canales: uno que podria - llamarse
del' Norte, que debe. corresponder al Duerory al Ebro; -y-
otro del Mediodia. al Tajo; el Guadiang, el'Guadalquivir-
y el Jucar. El enlace y cotnunicacion de estos dos’ sistemag
multiplicarian infinito‘las relaciones del comereio.- interior,
Y esto-podria lograrse, .porque los origenes del Jalon, del
Henares, del' Jarama yalgunos: del Duéroy se separan por
un: corto espaciosde terreno y por lo ‘eual: enslas vertienfes
del Jalonsy dely Dueroen e ‘prnto’ divisorio ‘mas bajo; de=
beria hacerde 1a union det gran ‘canal de este! rig (prolon=
gindole desde las inmediaciones de Almazan ¢ mas arrie
©a) y el canal abierto en-el Jalon. DeVesta maners se
abriria una fueva comunicacion mas' copta‘lerfre ol centro-
de Castilla; Aragoncy:Catalufia s por “la~‘parte ‘mas baja'
de aguas 1divisorias del mismo - Dijero’: v °del’ Jarama 6 el
Henares,, por:los. campos de” Barahiona y'0'mas arriba ) Se



